

## 青少年竞技组拳击比赛 1/4 决赛

## 周口小将表现可圈可点



周口选手柴子豪(蓝方)获胜

## 柴子豪再下一城

□记者 牛思光 文/图

本报讯 5月28日下午,省运会青少年竞技组拳击比赛男子乙组52公斤级1/4决赛中,周口选手柴子豪面对身高臂长的红角选手,扬长避短,发挥自己的优势,最终晋级半决赛。

第一回合比赛开始后,双方运动员的身高差让人印象深刻,红角选手身高臂长,个头比柴子豪高了约20厘米。比赛中,红角选手试图利用自己臂长的优势控制比赛节奏,一直用直拳控制着与柴子豪的距离。柴子豪战术思路清晰,一旦找准机会,立刻采取贴近打击的方式,发挥了自己出拳频率高的优势。第一回合,柴子豪

占据一定优势。

第二回合开始后,柴子豪坚持自己的打法,红角选手似乎没有找到应对柴子豪的战术。赛场上,柴子豪不断迫使红角选手后退,几度把对手逼到拳台的角落。

最后一个回合刚开场,柴子豪突然冲向对手,用一连串组合拳突袭红角选手,红角选手头部连续被击中。场上裁判立即暂停比赛,并对红角选手进行读秒,确定红角选手可以继续比赛后,比赛继续进行。但是,此时红角选手的体力已明显下降,当柴子豪再次逼近时,红角选手只能采取搂抱战术来拖延时间。

最终,周口选手柴子豪取得本场比赛胜利,顺利晋级半决赛。

## 肖路通以“策”取胜

□记者 张洪涛

本报讯 5月28日下午,在省运会青少年竞技组拳击比赛男子甲组56公斤级1/4决赛中,周口选手肖路通利用合理的战术,经过3个回合的激烈拼杀,最终赢得比赛,成功晋级。

当日下午,周口选手肖路通身着红色队服出战,漯河选手陈佳乐身着蓝色队服。第一回合比赛开始后,身高臂长的肖路通首先发起进攻,虽然对方选手身高不占优势,可是凭借灵活的步伐,屡屡躲开了肖路通的进攻。双方不时打出连串的组合进攻,本场比赛双方难分伯仲。

第二回合比赛开始后,周口队教练及时调整战术,让肖路通利用身高臂长的优势与对方选手打距离战,不

让对方选手靠近。在这一战术指导下,肖路通越打越勇,利用臂长的优势频频发起进攻。该回合比赛快结束时,肖路通已经明显占据了场上的主动权,对方选手只能疲于应付。

第三回合比赛中,周口队教练根据场上局势的变化,要求肖路通采用压迫式的打法,追着对方选手展开进攻。根据教练的布置,肖路通在台上完全掌握了主动权,频频将对手压到拳台边角处。最终,肖路通以3比2的比分获得了本场比赛的胜利。

“肖路通占有身高优势,加上我及时为他进行了战术调整,他发挥得非常合理,取得这场比赛的胜利也在情理之中。”比赛结束后,肖路通的教练这样告诉记者。

## 种子选手赵蒙洋顺利晋级

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 5月28日下午,在省运会青少年竞技组拳击比赛男子甲组64公斤级1/4决赛中,周口队的最大夺冠希望赵蒙洋战胜对手,成功晋级下一轮比赛,离冠军更近了一步。

当日下午,赵蒙洋迎战红角选手俞尚君。比赛开始后,赵蒙洋在教练的叮嘱声中走上拳台,1.86米的个头,让周口队的这位夺金种子选手显得格外引人注目。

“赵蒙洋不但有身高的优势,他还是一位技术型选手,拥有不错的拳击技术,是我们队的夺金种子选手。”比赛开始前,周口队的教练这样向记者介绍赵蒙洋。

比赛开始后,赵蒙洋利用身高臂长的优势与对手保持着距离,并用直拳攻击对手头部。第一回合,双方队员都在试探对方的实力。比赛中,赵蒙洋及时抓住对手的漏洞,进攻屡屡得手。



赵蒙洋(蓝方)在比赛现场

第二回合开始后,赵蒙洋的进攻更加猛烈。他在成功闪躲对手进攻的同时,利用臂长的优势与对手保持着距离,寻找进攻机会。比赛快结束时,赵蒙洋终于找到机会,一个进攻将对手打倒在地,迫使对手被裁判读秒。

第三回合开始后,赵蒙洋已经摸清了对方选手的套路,现在发起进攻是最好的时机。这一回合比赛中,赵蒙洋利用出色的技术发挥,多次将对手逼到拳台的边角。整场比赛结束后,裁判员宣布赵蒙洋以5比0的比分完胜对手。

## ☆花絮☆

## 看台上的专业摄像师



□记者 牛思光 文/图

5月28日下午,省运会青少年竞技组拳击比赛1/4决赛正在激烈进行中。与前几天的比赛有所不同,今天看台上出现了很多摄像机。记者了解到,这些摄像机都是各代表队带来的专业设备,不仅可以记录自己队选手的比赛,还可以关注未来潜在对手的比赛。

看台上的一位摄像师表示,记录自己队选手的比赛是为了留下视频资料,比赛结束

后供大家对本场比赛进行分析,让选手认识到自己的弱点,便于提高技战术水平。看台上还有两位摄像师,他们拿着运动员的场上对阵表,用摄像机详细记录着每一场比赛。

一位在现场观看比赛的运动员告诉记者:“这些摄像师不仅要记录比赛的全过程,还要关注潜在对手的比赛。赛后,这些资料会由专人进行分析,总结出潜在对手的技术特点,还可以在第一时间找出对方选手的资料。”